

Пак Валерий

14.9.95.

Веч. кнуб. - 1995. - 14 сент. - с. 7

Праздник русского романса

Валерий Пак обещает сюрпризы

14, 15 и 16 сентября в Московском Государственном театре эстрады будет проходить фестиваль "Праздник русского романса". Идея его принадлежит известному пропагандисту романса, автору и исполнителю, лауреату всероссийских и международных конкурсов Валерию Паку.

— Валерий, как известно, вы довольно долго выдерживали творческую паузу. И этот фестиваль как бы итог вашего молчания — раньше вы совсем не проявляли тяги к коллективному творчеству. Кстати, чем было вызвано прекращение вашей концертной деятельности на столичной эстраде?

— Думаю, что сказалась обычная усталость, и творческая, и физическая. Ведь исполнитель романсов не может себя "прикрыть" фонограммой. Он работает только вживую. Если душа не поддерживает голос, то лучше к микрофону не выходить. Вот это и был мой случай. Сейчас я считаю, что перерыв был необходим. Я стал другим — об этом свидетельствуют мои авторские программы и на радио, и на телевидении, и, конечно же, нынешний фестиваль, продюсером которого я являюсь. Московский фестиваль — это третий по счету фестиваль романса, два первых состоялись в Курске, где мою идею поддержал городской фонд молодежи. Он же оказал финансовую поддержку.

— А кто же выступает добрых фея на этот раз?

— Финансово поддерживает ТОО "КЭШ", благословляет правительство Москвы, а в оргкомитет входят такие уважаемые организации, как Театр эстрады, радиостанция "Маяк", редакция "Народной газеты".

— С кем из исполнителей мы встретимся на фестивале?

— Фестиваль продлится три дня, все программы разные, и исполнители почти не повторяются. В концертах примут участие Зинаида Кириенко, Леонид Серебренников, вокальное трио "Реликт", "золотой голос России" Владия, юная певица из Новосибирска Пелагея Ханова — ей всего 9 лет, но уникальный голос уже сделал ее знаменитой, Александр Подболотов, Виктор Светлов и многие другие. Ведет программу тележурналист, экс-ведущая "Темы" Лидия Иванова. В один из дней гостем праздника будет Герман Титов, и, я думаю, зрителям будет интересно узнать, что Герман Степанович замечательно читает стихи. Кстати, наш праздник совпадает с его днем рождения, который мы отметим все вместе.

Обещаем сюрпризы. Могу чуть-чуть приоткрыть тайну: в концертах примут участие Сергей Захаров, Нинель Шацкая и победительница конкурса "Шлягер-94" Татьяна Жукова. Остальное пусть пока будет тайной.

— Продюсерская дея-



тельность не мешает вашему творчеству?

— Конечно, мешает. Но если не я, то кто сделает фестиваль? Это моя идея, и лучше меня ее никто не воплотит в жизнь.

— Я видела афишу творческого вечера, посвященного 15-летию вашей концертной деятельности, и обратила внимание на посвящение "Люберчане — москвичам".

— Да, случилось так, что нынешний сентябрь стал для меня особым. Сразу же после фестиваля — 22 сентября — здесь, на Берсеневской, пройдет мой концерт "Я песней с вами говорю". Вечер этот организован администрацией Люберецкого района — моего родного. Я и Леонид Серебренников — заслуженные люберчане, живем в одном доме, дружим долгие годы и даже детей друг у друга крестили. У себя в районе мы очень много даем благотворительных концертов. Леонид Серебренников примет участие в моем творческом вечере. Мы будем петь дуэтом.

— Как будет составлена ваша программа?

— Буду петь только свои песни и романсы.

— Вернемся снова к фестивалю. Сколько будут стоить билеты?

— От 50 тысяч рублей.

— Дороговато... И чем это вызвано?

— Режимом самоокупаемости. В наших планах — выпуск фестивального диска и сборника романсов, а деньги на все это мы должны заработать на концертах.

— А как быть вашим небогатым поклонникам?

— Я думаю, что организациям стоит вернуться к практике коллективных заявок и приобретать билеты по перечислению. В нашем случае телефон для справок 230-04-44.

Елена НОВИКОВА.

15